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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm).
Câu 1: Biết 
[image: image1.wmf]2

3

 khối lượng của một quả dưa hấu nặng 
[image: image2.wmf]18

,kg

. Hỏi quả dưa hấu đó nặng bao nhiêu ki-lô-gam?

A. 
[image: image3.wmf]3

kg

.
B. 
[image: image4.wmf]2

kg

.
C. 
[image: image5.wmf]12

,kg

.
D. 
[image: image6.wmf]27

,kg

.

Câu 2: Tỉ số phần trăm của hai số 
[image: image7.wmf]3

 và 
[image: image8.wmf]4

 là


A. 
[image: image9.wmf]75

%

.
B. 
[image: image10.wmf]25

%

.
C. 
[image: image11.wmf]10

%

.
D. 
[image: image12.wmf]50
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Câu 3: Số lượng học sinh tất cả các lớp của một trường THCS được thống kê bằng bảng dưới đây: 

	Lớp
	A
	B
	C

	6
	29
	29
	28

	7
	26
	27
	28

	8
	32
	34
	36

	9
	34
	33
	33


Dựa vào bảng trên, em hãy cho biết khối 6 có tổng số bao nhiêu học sinh?


A. 86.
B. 81.
C. 102.
D. 100.
Câu 4: Giá trị của 
[image: image13.wmf]x

 thỏa mãn 
[image: image14.wmf]411
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 5: Cho đoạn thẳng 
[image: image19.wmf]18

ABcm

=

. Lấy điểm 
[image: image20.wmf]M

 bất kỳ trên đoạn 
[image: image21.wmf]AB

 (
[image: image22.wmf]M

 không trùng với 
[image: image23.wmf]A

và 
[image: image24.wmf]B

). Gọi hai điểm 
[image: image25.wmf]E,F

lần lượt là trung điểm của  các đoạn thẳng 
[image: image26.wmf]AM

 và 
[image: image27.wmf]MB

. Khi đó độ dài đoạn thẳng 
[image: image28.wmf]EF

 bằng


A. 
[image: image29.wmf]9

cm

.
B. 
[image: image30.wmf]8
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.
C. 
[image: image31.wmf]10
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.
D. 
[image: image32.wmf]11
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.

Câu 6: Làm tròn số 
[image: image33.wmf]31415

,

 đến hàng phần trăm (tức là chữ số thứ hai sau dấu “,”), ta được kết quả là


A. 
[image: image34.wmf]32

,

.
B. 
[image: image35.wmf]314

,

.
C. 
[image: image36.wmf]315

,

.
D. 
[image: image37.wmf]31

,

.

Câu 7: Bạn Minh gieo một con xúc xắc 
[image: image38.wmf]6

 mặt và ghi lại số chấm ở mặt xuất hiện (số chấm ở mỗi mặt là một trong các số tự nhiên từ 
[image: image39.wmf]1

 đến 
[image: image40.wmf]6

). Tập hợp tất cả các kết quả có thể xảy ra là


A. 
[image: image41.wmf]{

}
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B. 
[image: image42.wmf]{

}
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;;;;;



C. 
[image: image43.wmf]{

}

16

;


D. 
[image: image44.wmf]{

}

012345

;;;;;


Câu 8: Ta coi kim giờ và kim phút của đồng hồ là hai tia chung gốc. Số đo góc tạo bởi kim giờ và kim phút lúc đồng hồ chỉ đúng 2 giờ là


A. 150°.
B. 60°.
C. 90°.
D. 30o.

Câu 9: Cho hai tia 
[image: image45.wmf]Ox

 và tia 
[image: image46.wmf]Oy

 đối nhau. Số đo góc 
[image: image47.wmf]xOy

 bằng

A. 
[image: image48.wmf]180

°

.
B. 
[image: image49.wmf]90

°

.
C. 
[image: image50.wmf]0

°

.
D. 
[image: image51.wmf]60

°

.

Câu 10: Sắp xếp các phân số 
[image: image52.wmf]341

;;

10153

 theo thứ tự tăng dần ta được kết quả là

A. 
[image: image53.wmf]413

;;
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B. 
[image: image54.wmf]431
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C. 
[image: image55.wmf]143

;;
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D. 
[image: image56.wmf]341

;;
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Câu 11: Kết quả của phép tính 
[image: image57.wmf]57
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 bằng

A. 
[image: image58.wmf]7

5

.
B. 
[image: image59.wmf]1
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.
C. 
[image: image60.wmf]25
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.
D. 
[image: image61.wmf]5
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-

.
Câu 12: Biểu đồ tranh sau đây biểu thị số học sinh tham gia các câu lạc thể thao của một trường. 
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Dựa vào biểu đồ trên hãy cho biết, trường đó có tất cả bao nhiêu học sinh tham gia các câu lạc bộ thể thao?

A. 
[image: image63.wmf]160

.


B. 
[image: image64.wmf]60

.


C. 
[image: image65.wmf]150

.


D. 
[image: image66.wmf]180

.


Câu 13: Kết quả điều tra số con của một số cặp vợ chồng trong một khu vực được ghi lại ở bảng sau:

	1
	2
	4
	1
	1
	2
	1
	1
	3
	2

	3
	1
	1
	1
	2
	2
	0
	1
	2
	0


Xác suất thực nghiệm cặp vợ chồng trong khu vực có 2 con là


A. 
[image: image67.wmf]3

10

.
B. 
[image: image68.wmf]3

20

.
C. 
[image: image69.wmf]7

20

.
D. 
[image: image70.wmf]1

4

.

Câu 14: Bạn Nam tung đồng xu 28 lần liên tiếp và thấy có 16 lần xuất hiện mặt sấp, còn lại là xuất hiện mặt ngửa. Xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt ngửa là


A. 
[image: image71.wmf]4

7

.


B. 
[image: image72.wmf]3

7

.


C. 
[image: image73.wmf]2

7

.


D. 
[image: image74.wmf]5

7

.


Câu 15: Một đội văn nghệ có 
[image: image75.wmf]24

 bạn, trong đó 
[image: image76.wmf]5

8

 số bạn là nữ. Khi đó, số bạn nam và số bạn nữ trong đội văn nghệ lần lượt là

A. 
[image: image77.wmf]10

 và 
[image: image78.wmf]14

.
B. 
[image: image79.wmf]15

 và 
[image: image80.wmf]9

.
C. 
[image: image81.wmf]9

 và 
[image: image82.wmf]15

.
D. 
[image: image83.wmf]14

 và 
[image: image84.wmf]10

.

Câu 16: Lớp 6A có tổng số 
[image: image85.wmf]32

 học sinh, trong đó có 
[image: image86.wmf]12

 học sinh đạt Học sinh xuất sắc. Tỉ số phần trăm số học sinh đạt Học sinh xuất sắc lớp 6A là

A. 
[image: image87.wmf]375

,%

.
B. 
[image: image88.wmf]60

%

.
C. 
[image: image89.wmf]75

%

.
D. 
[image: image90.wmf]55

%

.
Câu 17: Phân số 
[image: image91.wmf]8

3

 được viết dưới dạng hỗn số là

A. 
[image: image92.wmf]2

2

3

.
B. 
[image: image93.wmf]3

2

2

.
C. 
[image: image94.wmf]2

1

3

.
D. 
[image: image95.wmf]1

3

3

.

Câu 18: Cho 5 điểm phân biệt. Số đoạn thẳng được tạo thành từ 
[image: image96.wmf]2

 trong 
[image: image97.wmf]5

 điểm đó là

A. 9.
B. 11.
C. 8.
D. 10.
Câu 19: Một quyển sách có giá bìa là 
[image: image98.wmf]20000

 đồng. Sau khi giảm giá 
[image: image99.wmf]15

%

 so với giá bìa thì giá của quyển sách đó là


A. 
[image: image100.wmf]3000

 đồng.
B. 
[image: image101.wmf]15000

 đồng.


C. 
[image: image102.wmf]18500

 đồng.
D. 
[image: image103.wmf]17000

 đồng.

Câu 20: Trong hình vẽ dưới đây, các điểm nằm cùng phía với điểm 
[image: image104.wmf]F

 là 

                                           [image: image105.emf]EAFG



A. điểm 
[image: image106.wmf]E

 và điểm 
[image: image107.wmf]G

.
B. điểm 
[image: image108.wmf]E

 và điểm 
[image: image109.wmf]A

.


C. điểm 
[image: image110.wmf]E

, điểm 
[image: image111.wmf]A

 và điểm 
[image: image112.wmf]G

 .
D. điểm 
[image: image113.wmf]A

 và điểm 
[image: image114.wmf]G

.

Câu 21: Rút gọn phân số 
[image: image115.wmf]10

8

-

-

 được kết quả là

A. 
[image: image116.wmf]5

4

-

.
B. 
[image: image117.wmf]4

5

-

.
C. 
[image: image118.wmf]5

4

.
D. 
[image: image119.wmf]4

5

.

Câu 22: Cho điểm 
[image: image120.wmf]M

 nằm giữa hai điểm 
[image: image121.wmf]A

 và 
[image: image122.wmf]B

. Biết 
[image: image123.wmf]3

AMcm

=

, 
[image: image124.wmf]8

ABcm

=

. Độ dài đoạn thẳng 
[image: image125.wmf]MB


bằng


A. 
[image: image126.wmf]8

cm

.
B. 
[image: image127.wmf]11 

cm

.
C. 
[image: image128.wmf]5 

cm

.
D. 
[image: image129.wmf]3

cm

.
Câu 23: Kết quả của phép tính 
[image: image130.wmf]13

22

-

-

 bằng


A. 
[image: image131.wmf]4

-

.
B. 
[image: image132.wmf]1

2

.
C. 
[image: image133.wmf]2

-

.
D. 
[image: image134.wmf]1

-

.

Câu 24: Phân số nghịch đảo của phân số 
[image: image135.wmf]2

5

 là

A. 
[image: image136.wmf]5

2

-

.
B. 
[image: image137.wmf]2

5

.
C. 
[image: image138.wmf]2

5

-

.
D. 
[image: image139.wmf]5

2

.
Câu 25: Số nguyên 
[image: image140.wmf]x

 thỏa mãn
[image: image141.wmf]153

4

x

-

=

 là

A. 
[image: image142.wmf]60

x

=

.
B. 
[image: image143.wmf]20

x

=

.
C. 
[image: image144.wmf]20

x

=-

.
D. 
[image: image145.wmf]60

x

=-

.

II. PHẦN TỰ LUẬN (5,0 điểm).
Câu 1 (1,0 điểm). Thực hiện phép tính sau:   
[image: image146.wmf]943

535

-

+×


Câu 2 (1,0 điểm). 
Bạn Lâm gieo một con xúc xắc 100 lần và ghi lại số lần xuất hiện của mặt ghi số chấm như sau:

	Mặt ghi số chấm 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Số lần xuất hiện
	16
	18
	18
	17
	15
	16


a) Em hãy cho biết số lần xuất hiện của mặt ghi số chấm nào là ít nhất?

b) Tính xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt có số chấm là số chẵn.

Câu 3 (1,0 điểm). 

Để phục vụ công tác phòng chống dịch bệnh Covid –19, ba đội công nhân của một xưởng may đã sản xuất được tổng số 1400 chiếc khẩu trang trong một ngày. Biết đội thứ nhất sản xuất được 
[image: image147.wmf]2

5

 tổng số khẩu trang, đội thứ hai sản xuất được 35% tổng số khẩu trang. Hỏi trong một ngày, đội thứ ba sản xuất được bao nhiêu chiếc khẩu trang?

Câu 4 (1,5 điểm). Trên tia 
[image: image148.wmf]Ox

, lấy hai điểm 
[image: image149.wmf]A

 và 
[image: image150.wmf]B

 sao cho 
[image: image151.wmf]2

OAcm

=

, 
[image: image152.wmf]8

OBcm

=

.

a) Tính độ dài đoạn thẳng 
[image: image153.wmf]AB

.

b) Gọi 
[image: image154.wmf]I

 là trung điểm của đoạn thẳng 
[image: image155.wmf]AB

. Tính độ dài đoạn thẳng 
[image: image156.wmf]OI

.

Câu 5 (0,5 điểm). 

Cho 
[image: image157.wmf]111111

234484950

P...

=++++++

 và 
[image: image158.wmf]123474849

494847321

Q....

=++++++

 Tính 
[image: image159.wmf]P

.

Q
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Họ và tên học sinh: ............................................. Số báo danh:...........................................................
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	HƯỚNG DẪN CHẤM 
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MÔN: TOÁN LỚP 6


PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm) Mỗi ý đúng được 0,2 điểm.

	Câu
	Đáp án

	
	611

	1
	D

	2
	A

	3
	A

	4
	D

	5
	A

	6
	B

	7
	B

	8
	B

	9
	A

	10
	B

	11
	C

	12
	D

	13
	A

	14
	B

	15
	C

	16
	A

	17
	A

	18
	D

	19
	D

	20
	B

	21
	C

	22
	C

	23
	C

	24
	D

	25
	C


II. Phần tự luận (5,0 điểm)

Lưu ý khi chấm bài:

-
Dưới đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa.

-
Đối với câu 4, học sinh không vẽ hình thì không chấm.

	Câu
	Hướng dẫn, tóm tắt lời giải
	Điểm

	Câu 1

(1,0 điểm)
	
[image: image160.wmf]94394

53555

.

--

+=+


	0.5

	
	
[image: image161.wmf]5

5

=


	0.25



	
	
[image: image162.wmf]1

=


	0.25

	
	
	

	Câu 2
(1,0 điểm)
	a) Số lần xuất hiện của mặt ghi 5 chấm là ít nhất.
	0.5

	
	b) Xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt có số chấm chẵn là:


[image: image163.wmf]181716

051

100

,.

++

=


	0.5

	
	
	

	Câu 3

(1,0 điểm)
	Trong 1 ngày, đội thứ nhất sản xuất được số khẩu trang là: 


[image: image164.wmf]2

1400560

5

×=

 (chiếc)
	0.25

	
	Trong 1 ngày, đội thứ hai sản xuất được số khẩu trang  là:


[image: image165.wmf]35

1400490

100

×=

 (chiếc).
	0,25

	
	Trong 1 ngày, đội thứ ba sản xuất được số khẩu trang  là:


[image: image166.wmf]1400560490350

--=

 (chiếc).
	0.25

	
	KL:
	0.25

	
	
	

	Câu 4

(1,5 điểm)
	

	0.25

	
	a)
HS tính được:  
[image: image167.wmf]826

ABOBOAcm.

=-=-=


	0.5

	
	 KL
	0.25

	
	b) 
[image: image168.wmf]I

 là trung điểm của 
[image: image169.wmf]AB

 suy ra 
[image: image170.wmf]3

2

AB

AIcm.

==


	0.25

	
	 
[image: image171.wmf]235

OIOAAIcm.

=+=+=


KL
	0.25

	Câu 5

(0,5 điểm)
	
[image: image172.wmf]1234748
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[image: image173.wmf]505050505050
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[image: image174.wmf]111111
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[image: image175.wmf]1
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	Tổng điểm
	5,0
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